

НОВОСТЬ
24.03.2017

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ВЫСТАВКУ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА НАВРУЗ

В преддверии весеннего праздника Навруз компания «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») провела традиционную выставку детского творчества на одноименную тему «Навруз».

Благодаря творческим талантам детей сотрудников, более 100 разнообразных рисунков и поделок стали праздничным украшением фойе головного офиса Компании. В этом году количество детей, представивших на конкурс свои творческие работы, возросло почти в полтора раза по сравнению с прошлым годом.

Основным условием участия было самостоятельное изготовление работ детьми. В рисунках, аппликациях и прочих поделках была красочно отражена тема прихода весны и пробуждения природы, народных традиций празднования Навруза. В своем творчестве, помимо традиционных канцтоваров, юные мастера использовали различные декоративные материалы (вату, листья и веточки деревьев, бисер).

В честь открытия выставки участники были приглашены в центральный офис «ЛУКОЙЛ Узбекистан», где их ждали памятные подарки и фотосессия.